

اتفاقی که در لیگ هفدهم افتاده است

پیغام خمیازه معروف

می شود و دیده می شد. شاید برانکو و منصوریان هم در این موضوع کاملا تاثیر داشته اند، برانکوویی صاحب سبک و منصورییانی که کی روش الگویش بود. اینها انگار بهتر تماشاگر را درک می کردند و می دانستند که با ادامه روند «خود مصدوم پنداری» هم تماشاگر که پول دهنده اصلی به فوتبال است را می پراند و هم سرعت بازی را می گیرد و هم ضد فوتبال است.



خودت را زمین بینداز!

در کنار این مربیان که تفسیر جدیدی به فوتبال سنتی که در آن گاه و بیگاه مربیان فریاد می زدند: « خودت را بنداز زمین، سرعت بازی را بگیر» دادند، بازیکنان هم انگار متوجه شدند که کی روش چنین بازی های خواب آلودی را دوست ندارد، بازیکنان متوجه شدند که اگر این کار را انجام بدهند کی روش آنها را نمی پذیرد، برانکو و منصوریان هم ایضا، آنها هم بازیکنان تنبل و مدام مصدوم وسط زمین را آرام آرام کنار گذاشتند تا جاییکه استقلال بهترین نتایجش را نه با بازیکنانی به اصطلاح با تجربه که مدام روی زمین می افتادند که با بازیکنانی جنگجوی و درنده به دست آورد.

گیلان امروز – بررسی اتفاقات هفدهمین دوره رقابت‌های لیگ برتر نشان می‌دهد که این لیگ نسبت به گذشته تفاوت‌های زیادی داشته که نمی‌توان در آن نقش رفتارهای کی‌روش را نادیده گرفت.

به گزارش مهر، کارلوس کی روش برای هر حرکتی که انجام می دهد انگار برنامه دارد، انگار حتی غذا خوردن و خوابیدن او هم نوعی واکنش دیپلماتیک با خود دارد، حتی وقتی ریشش را نمی تراشد اعتراض دارد، وقتی تی‌شرت می پوشد یعنی فضا تمیزی است و رسمی نیست، وقتی تی‌شرتش را با عکس مربی حریف منقوش می کند، در سر سودای جنگ دارد و همین البته تفاوت کلاس مربی مثل اوست که در رده مورینیو و گواردیولا کار کرده با مربیان دیگر. حالا همین کی روش مرخصی اش تمام شده و به ایران برگشته است و دوباره از او بیشتر خواهیم شنید.

خمیازه تاریخی

اندکی تاریخ را توروک کنید، از پشت آن پنجره های جایگاه ویژه ورزشگاه آزادی دوربین صحنه ای را شکار کرد که محل بحث خیلی ها شد. مخالفان کی روش به او حمله کردند، موافقانش سکوت کردند چون حرکت کی روش خیلی خاص و ویژه بود. او دهانش را باز کرده بود و خمیازه ای بلند می کشید.

کی روش پیغامی را منتقل کرد؟

آیا او فقط خوابش می آمد یا قصد داشت با این حرکت به همه بفهماند لیگ برتر ما ضعیف، معیوب، کند و خواب آور است؟ آیا او می خواست به ما بفهماند که لیگ برتر ما دیازپام دارد و به همین دلایل است که بازیکن از لیگ کمتر دعوت می کند؟ آیا او می‌خواست پیامی را منتقل کند؟

برانکارد سواری خود مصدوم پندارها!

لیگ برتر فوتبال را در همان توروک تاریخ به یاد بیاورید. در لیگ آن روزها- ۴ سال قبل - یک اتفاق عصبی کننده تکرار می شد. در آن روزها برانکارد به دست ها مدام وسط زمین بودند. آنها هر ۵ دقیقه یک بار به میدان می آمدند و یک نفر را بر می داشتند و بیرون می بردند و همان یک نفر هم بلافاصله بعد از برانکارد سواری اجازه ورود به زمین از داور را طلب می کرد تا همه بدانیم او واقعا مصدوم نبوده و این کار تنها برای خواباندن بازی بوده است و اندکی استراحت کردن.

آن نوع فوتبال واقعا جذاب نبود، تماشاگر پسند نبود، خوشحال کننده نبود، تماشاگر را پس می زد و با ذات فوتبال در منافات و جنگ بود. واقعا قرار هم نبوده و نیست که بازیکن میلیارد میلیارد پول بگیرد و برود در زمین و برانکار سواری کند و تماشاگر را از فوتبال سیراب نکند.

لیگی که از برانکارد متنفر است

امروز هفته سوم از لیگ برتر هم گذشته است، نه در این سه هفته که در سال گذشته هم رد پای آنها که دوان دوان با برانکارد به میدان می آمدند و نفس نفس زنان به بازیکن مصدوم قلابی می رسیدند دیگر کمتر در چمن سبز دیده

صور تجلسه هیات مدیره

شرکت پزشکی فامیل گیلان

جلسه هیات مدیره در مورخه ۹۶/۵/۲۴ راس ساعت ۱۲ ظهر در محل شرکت واقع در رشت خیابان طالقانی روبه‌روی موزه رشت – بیمارستان فامیلی با حضور کلیه اعضا تشکیل و تصمیمات ذیل اتخاذ گردید:

– مصوب گردید با توجه به قرارداد منعقدہ با شرکت تحلیل و سیستم مفید به شماره ۳۱ – م – ق – ۹۶ مورخه ۹۶/۴/۱۲ و جلسات مکرر درخصوص نحوه اجرای قرارداد مذکور با توجه به زمان باقیمانده قانونی که بنا به اظهارات نماینده شرکت تحلیل و سیستم مفید ابتدا اظهارنامه مالیاتی اولیه و سپس ظرف مدت یک ماه نسبت به ارسال اظهارنامه مالیاتی اصلاحی اقدام می‌گردد و پیرو مکاتبات ارسالی به شماره‌های مورخه / / ۹۶ و / / ۹۶ درخصوص نحوه ادامه قرارداد فیما بین و ارسال اظهارنامه مالیاتی اصلاحی و همچنین تهیه و تنظیم و تحریر اسناد دفاتر قانونی و پاسخگویی مناسب به حسابرس عملکرد ۹۵ (موسسه اصلاح گستران امین – جناب آقای حق‌شناس)، شرکت مذکور از ادامه فعالیت موضوع قرارداد فیما بین انصراف داده و انصراف نامبرده مورد تایید کلیه اعضا و هیات مدیره قرار گرفته و به دلیل پرداخت اولیه موضوع ماده ۵ قرارداد مذکور سایر موارد و وصول خسارات احتمالی ناشی از انصراف شرکت تحلیل و سیستم مفید از ادامه فعالیت توسط مشاور حقوقی و از طریق مراجع قانونی ذیصلاح و اقدامات لازم صورت پذیرد.

– مصوب گردید با توجه به اعلام عدم ادامه همکاری شرکت تحلیل و سیستم مفید و تشکیل جلسه مجمع عمومی عادی جهت تصویب صورت‌های مالی سال ۱۳۹۵ و زمان باقیمانده (۹۶/۶/۳۱) و تنظیم گزارش حسابرس رسمی عملکرد مذکور از شرکت محاسبان آتی‌نگر سبز (سهامی خاص) آقای رضا فریدونی دعوت به عمل آمده تا نسبت به تنظیم اسناد مالی و تحریر دفاتر قانونی برابر اظهارنامه تهیه شده توسط شرکت تحلیل و سیستم مفید و تهیه و تنظیم کلیه مدارک درخواستی حسابرس عملکرد ۹۵ و همکاری‌های لازم در این خصوص و همچنین پیگیری پرونده مالیاتی و دفاعیه‌های لازم در این خصوص اقدام لازم انجام پذیرد.

پر سپولیس کم مصدوم و قانندی چون باد

در پرسپولیس حالا مصدوم خیلی کم می بینید در بازی اخیر استقلال اگر دقیق شوید مهدی قانندی را در دقیقه ۸۰ چنان زدند که خیلی ها فکر کردند ساق پای او شکست اما قانندی مثل باد بلند شد و دنبال توپ دوید و هلهله تماشاگران را برانگیخت. در همین بازی هم مجتبی جباری در یکی



دو صحنه شروع کرد به نگهداشتن توپ به شیوه ای مدرن. او نزدیک بازیکن خودی رفت و با پاس های کوتاه « بده – بگیر» بازی را نگه داشت تا تراکتور سازی در آخرین دقایق صاحب توپ نشود.

باز هم کی روش خمیازه می کشد؟

در واقع باید گفت تحولی نامحسوس در لیگ برتر فوتبال ایران رخ داده است، میل به جوان گرایی و فرار از « خود مصدوم پنداری» و درخواست برانکارد به کمترین حد خود رسیده است. حالا شاید کی روش کمتر خمیازه بکشد، شاید کی روش اصلا خمیازه نکشد و با چشم هایی باز جنگجویی بازیکنان جوانی را ببیند که آرزوی برانکارد سواری ندارند.

پیام صادقیان: پیشنهاد رسمی از کره جنوبی را رد کردم



دیگری رخ داد.» صادقیان درباره عملکردش در دوسه سال اخیر می گوید: «هن در ماشین سازی عملکرد خوبی داشتم. قبلا هم گفتم مشکل من این بود که بازی هالیم به چشم نمی آمد.

به طور نمونه در یک بازی

مقابل سایپا دو پاس گل دادم و یک گل زدم که اگر این اتفاق در پرسپولیس رخ می داد بازتاب وحشتناکی داشت. دراین سال ها در تیم هایی بودم که بازی های شان پخش مستقیم نمی شد و این به ضررم تمام شد.»

دعوت به همکاری

به یک متخصص پوست و مو در رشت جهت همکاری در یک کلینیک کاشت مو به عنوان مسئول فنی با شرایط بسیار عالی نیازمندیم.

تلفن تماس ۰۹۱۷۷۱۷۳۴۲۸

خبرها

دست نشان بعد از اولین باخت ملوان :

جبران می کنیم



گیلان امروز– نادر دست نشان در کنفرانس خبری بعد از بازی با اکسین گفت : بازی سنگینی بود و تیم اکسین تیم خوبی و پر مهره ای بود و از نظر مالی هم شرایط خوبی دارند و از مربی جوانی برخوردار هستند ارتفاع کرج از سطح دریا هم روی تیم ما تاثیر منفی گذاشت و گل به خودی تیم ما تاثیر بدی روی بازیکنان ما گذاشت در ادامه هر چقدر تلاش کردیم نتوانستیم به گل برسیم .

وی در ادامه افزود: در برنامه تیمی خودمان اصلا بازی مستقیم نداشتیم و برنامه ما پشت دفاع چپ و راست حریف بود روز خوب بازیکنان ما نبود و مقصر این شکست من هستم که نتوانستم بازیکنان را خوب هدایت کنم. وی در مورد داوری گفت: چیزی نمی توانم بگویم داور قضاوت ضعیفی انجام داد در نیمه اول چندین صحنه اشتباه داشت و در هر خطا ۳۰ ثانیه وقت تلف می شد داور در این بازی فقط ده دقیقه وقت اضافه اعلام کرد در همان وقت اضافه دروازه بان و دفاع مصدوم شدند پزشک وارد زمین می شود و به مداوای بازیکنان اکسین می پردازد و جالب است که داور بازیکن مصدوم را به بیرون زمین نمی فرستد و ادامه بازی می دهد شاید قانون تغییری کرده است در وقت اضافه هم کلی وقت تلف کردند ولی داور یک ثانیه وقت اضافه نگرفت در وقت اضافه هم دو دقیقه وقت اضافه داشتیم به جوانی و بی تجربگی داور نیست به شهامت داور ربط پیدا می کند در صحنه پنالتی که برای ما اتفاق افتاد ما از پنجاه متری دیدیم که دفاع با دست زد ولی داور ندید و میگویند صحنه هایی را که داور نمی بیند جز صحنه هایی هست که انگار اتفاق نیفتاده است و ما هم تابع همین قانون کمیته داوران می شویم ولی این کار قشنگی نیست .

وی افزود : من به داور اعتراضی نکردم اگر اعتراض میکردم داور یکبار به من تذکر میداد رییس هیات فوتبال البرز جایگاهش کجاست چرا وسط پیست بود چرا به داور میگوید که کمک ها را بگیر و بازی را تعطیل کن و داور هم گوش میکند و به وسط زمین میاد تماشاگر ما بخاطر حرکات رییس هیات البرز اعتراض کرد رییس هیات به چه اجازه ای وارد زمین می شود ایشون احترامشون واجب هستش ولی در زمین ناظر داریم داور چهارم داریم شما حق نداری وارد زمین بشوی با کدام مجوز وارد زمین میشوی من فقط به ناظر بازی اعتراض کردم هوادار ما به پنالتی که برای ما گرفته نشد اعتراض کرد و به رییس هیات البرز اعتراض کرد و جالب است که داور حرف رییس هیات را گوش میکند و بازی را تعطیل می کند.

وی در پایان گفت : تیم من باخت من باختم داور نباخت داور اشتباه کرد و تابع عوامل غیر واقعی فوتبال بود و تماشاگران ما را عصبانی کرد ما ناراحت هستیم که این آقا باعث عصبانیت هواداران ما شد هواداران ما به داور اعتراض نکردند ما مدعی هستیم و سی و دو هفته دیگر باقیمانده و جبران می کنیم.

گیلان امروز– صادقیان بازیکن جدید سپیدرود می گوید که چند هفته قبل یک پیشنهاد جدی از کره جنوبی وارد کرده است. صادقیان در گفت و گو با ورزش سه، درباره پیوستن به تیم سپیدرود گفت:« من بعد از اینکه از نفت تهران جدا شدم چند پیشنهاد داشتم اما در نهایت تصمیم گرفتم سپیدرود را انتخاب کنم. این تیم هواداران بسیار پرشوری دارد همین دلیل مهمی بود که سپیدرود را انتخاب کنم.» او اضافه می کند:« من معتقدم می توانم اینجا خودم را نشان دهم و به خوبی پیشرفت کنم. تمام هدفم این است هواداران متعصب سپیدرود و مردم رشت را خوشحال کنم و از آنها تشکر می کنم که استقبال خوبی از من داشتند.» صادقیان در این مورد که بحث حضورش در فوتبال شرق آسیا هم شنیده می شد تاکید کرد: «من وقتی علی کریمی سرمربی نفت تهران شد به این تیم آمدم و چند روزی از حضورم در نفت تهران سپری شد که با پیشنهاد رسمی از لیگ کره جنوبی مواجه شدم. این پیشنهاد حتی به دستم رسید ولی در نهایت آنرا رد کردم چون می خواستم با نفت تهران ادامه بدهم که در نهایت اتفاق

فروش خانه

۵۰۰ متر زمین دوبر با ۱۱۰ متر زیربنا، دارای سند تک برگ با کلیه امکانات: برق، گاز، آب و تلفن با قیمت مناسب به فروش می‌رسد.
آدرس: اول جاده انزلی – پشت تالار ایرانیان

تلفن تماس:
۰۱۳۳۴۴۹۰۷۲۴
۰۹۱۱۱۹۵۱۵۴۸

آگهی حصر وراثت

آقای مهدی کیانی نژاد کمساری به شماره شناسنامه ۴۳۹ فرزند ابراهیم از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان ابراهیم کیانی نژاد کمساری فرزند فتح اله در تاریخ ۹۶/۴/۲۱ در شهرستان رشت فوت نموده است و ورثه آن مرحوم به شرح ذیل تعرفه شده‌اند:

نام و نام خانوادگی	شماره شناسنامه	نام پدر	نسبت
مهدی کیانی نژاد کمساری	۴۳۹	ابراهیم	پسر
هاجر کیانی نژاد	۳۰۳	ابراهیم	دختر
سپیده کیانی نژاد کمساری	۸۴۱۹	ابراهیم	دختر
ام‌البین ابراهیم‌زاده‌اصلی‌فومنی	۲۹۸۳۴	عباس	زوجه

و به غیر از وراث نامبرده بالا ورثه دیگری ندارد.

اینک پس از ملاحظه دادخواست و انجام تشریفات قانونی و ثبت آن به شماره ۴۵۸ مفاد درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید چنانچه هر شخص اعتراض دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه ۲۴ شورای حل اختلاف رشت تسلیم نماید. در غیر اینصورت گواهی حصر وراثت برابر درخواست صادر خواهد شد.

قاضی شورای حل اختلاف شعبه ۲۴ رشت
۳۱۸۹ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۵/۲۵

آگهی مزایده اموال غیرمنقول

به موجب پرونده اجرایی ۹۶۰۰۶۹/۵ محکوم له: منیر قلی زاده چلکدانی محکوم علیه: حسینعلی علیدوست موضوع لازم الاجرا: محکومیت مدنی – حکم به پرداخت وجه نقد با توجه به انجام کارشناسی ملک زیر از طریق مزایده عمومی به فروش می‌رسد.

مشخصات اموال به شرح ذیل می‌باشد: